



40个问题马上改 100个项目限时建

我市抓好整改务求实效

本报讯 记者朱哲、特约记者汪殊琴报道:8月28日,我市第四场电视问政,曝光了城区“游戏机赌博屡禁不止”、“婚姻登记借喜生财”、“猖獗的‘黑的’”、“城区违建久拖不治”、“烟花爆竹经营中的安全隐患”、“城区养猪谁来管”等6个群众反映突出的现象和问题。

对问政现场曝光的现象和问题,相关职能部门闻过即改,市公安局查处30家游戏机室,市民政局规范结婚证收费行为、市客管处开展市场整治、市安监局对违规门店下达整改指

令、违法建设被强制拆除、市区环保局开展联合执法行动,以实际效果回应民生关切。

8月初,我市确定将“40个问题马上改,百个项目限时建”作为市委常委会专题民主生活会后立行立改的重要载体。

解决群众办事难,位列解决好关系群众切身利益的10个民生问题之首。另9个问题包括群众买放心菜放

心粮难、饮水难、流浪未成年人救助及社会托老难、出行难、创业门槛高、上好学校难、看病难、群众关心的环

境污染问题、群众安全感不高等。

针对上述10个问题,以及加强市委常委会班子自身建设、事关全市发展全局、各级党组织建设等3个方面的各10个问题,结合关系到全市经济社会发展大局的122个项目,市委、市政府列出了整改清单,启动了“40个问题马上改,百个项目限时建”活动。

记者看到,在《咸宁市重大建设项目建设表》上,122个重大项目涉及先进制造业的项目43个、现代服务业22个、基础设施项目34个、生态环境及农业水利项目14个、社会发展项目

9个,每个项目都标注了建设起止时限、已批准总投资、2014年计划投资和截至目前完成投资等指标。

为确保“40个问题马上改、百个项目限时建”顺利推进,市委、市政府对40个问题进行了责任分解,明确了整改路线图、任务书和时间表,确保在9月下旬全部整改到位。针对项目建设,我市即将出台《关于完善“一月一调度、一季一拉练、一年一考核”机制,倒逼工作落实的制度》等新规,以制度促长效,以发展成果检验教育实践活动成效。

聚焦庸懒散软 强化监督检查

赤壁狠刹乡镇干部“走读风”

本报讯 特约记者童金健、通讯员孙睿、邹万职报道:“在工作日,我们不仅让党员干部住读在乡镇,还通过开展夜间走访等活动,让他们深入基层听民情、解民忧。”1日,赤壁市赵李桥镇党委书记熊新年说。

据了解,该镇通过结对帮扶、夜间走访等形式,累计解决群众关心的道路、沟渠、卫生等问题136件。

赤壁市聚焦乡镇干部“庸懒散

软”、“在岗不在状态”等现象,集中整治“走读干部”现象,狠刹“走读风”,让乡镇干部留人也留心。

该市健全完善领导干部考勤制度,要求乡镇干部在工作日期间,必须坚守岗位;在工作日夜晚、双休日和节假日,要安排专人值班;实行工作日在乡镇住宿的住夜制度,原则上每周不少于4天;乡镇干部工作期间,每周到村工作不少于2天或每月不少

于10天,坚持密切联系群众,使“驻村工作队”、“结对帮扶”、“驻村蹲点”等乡镇干部联系群众制度常态化。

该市以“星期五现象”整治为切入点,组织工作专班,采取明察暗访、查验考勤、电话查证等方式,不打招呼,不定期对干部的住勤和值班情况进行明察暗访,对“走读”问题严重的乡镇进行通报批评,对违反规定“走读”的乡镇干部给予批评教育、诫勉谈话、年度考核不称职等处理。

该市还从解决工作生活问题入手,着力营造良好“住读”条件。通过组织夜访、夜学等活动,使乡镇干部“住下来”,更要“干起来”;积极解决乡镇干部工作、生活难题,添置值班折叠床,改进机关食堂卫生,建好阅览室、乒乓球室等活动场所,努力营造安心、舒心的留人环境,使乡镇干部扎根基层、服务基层。



新生军训

2日,鄂高操场,2014级新生在教官的指导下开始为期一周的军训。

军训内容包括站姿、齐步走、正步走、内务整理等,着眼于磨练学生的毅力,培养其团队协作精神。据了解,这批高一新生大部分是1999年出生,意味着这将是高中校园最后一批“90后”参加军训。

记者 夏正锋 摄

嘉鱼护航舌尖上的安全

本报讯 通讯员熊铁山报道:8月29日,嘉鱼县产品质量检验检测中心内,工作人员正忙着对送检的月饼、糕点等样品进行检测。

检验员来晓梅介绍,中秋、国庆节前夕,他们已检测全县30多家月饼、糕点作坊、生产企业的60多个样品。

据了解,该中心成立于今年3月底,整合了县质监、食药监、农业、卫

计、水产、畜牧兽医等部门的检验检测资源,实现对机构、职能、人员和设备的最佳配置。

该中心负责人张东霞介绍,该中心可以检测食品中的食品添加剂、重金属、微生物致病菌及农产品中的农药残留,能够出具具有法律效力的产品质量认证,并能在24小时内提供检验报告。

咸安加强节日食品监管

本报讯 通讯员聂选民、沈杰、黄伟报道:中秋、国庆来临,为保障节日期间食品安全,咸安区食品药品监督管理局组织开展了食品安全专项检查。

该局以食品批发市场、集贸市场、超市和食杂店为重点区域,以月饼、糕点、生鲜食品、乳制品、饮料等为重点品种,严厉打击销售假冒伪劣、“三无”食品等违法行为。

截至目前,该区共检查月饼生产、销售及餐饮服务单位61家,对1家违规企业下达了责令整改通知书。

安全锤缺失、遮阳帘不全、车厢不整洁——

市民抱怨公交问题多

本报讯 记者吴晓莹报道:8月28日,市民张女士致电本报新闻热线反映,市区公交车上安全锤、遮阳帘配备不全,车厢卫生也不尽如人意。

张女士说:“公交车与市民生活息息相关,是反映一个城市文明形象的窗口,应当尽快加以整改。”

根据张女士的反映,记者进行了随机调查。2日,记者在温泉中百仓储搭乘8路公交车,发现前排座位上方的安全锤还在,可到了后排,已经无法找到安全锤的身影。遮阳帘也如张女士

所反映的情况一致,因为没有配备齐全,前排的乘客往前一拉,后排的乘客就得承受太阳的暴晒。

“安全锤可能多数情况下派不上用场,一旦碰到紧急情况,就能救命。”采访中,市民陈先生认为,媒体经常报道在夏天最热的时候,公交莫名起火事件时有发生,这时,一把小小的安全锤能挽救多少人性命。

在元信大厦一公司上班的王洁告诉记者,从家里到单位有直达公交,但碰到天热的时候自己还是会选择打

车,公交车上遮阳窗帘残缺不全,夏天高强度的紫外线可能会晒伤皮肤。

采访中,公交车厢的卫生状况也受到不少市民的批评。

“一到下雨天坐公交,就会看到座位上满是雨水。有时候带了纸巾还能擦干坐下,如果忘带了就只能站着。”

市民李女士希望碰到下雨天,公交车上能准备一些干净的布,到终点站能打有水的座位擦一遍。

随后,记者联系了枫丹公交公司。该公司办公室负责人表示,安

全锤是活动性工具,可随意取走,一些不自觉的乘客会把安全锤拿走,公交车上安全锤经常被盗,一般每到年底,公司会进行清理,把缺失的安全锤补齐。遮阳帘则一般都是夏天安装,冬天取下,中途出现缺失或破损,一般也只能等到次年夏天集体查补。

关于车厢卫生问题,一位公交司机表示,每班车到终点都会打扫卫生,“碰到雨天,总有一些乘客喜欢把伞放在座位上。公交车上人员流动性大,卫生需要每个人自觉维护。”

新鲜事 急难事 不平事 开心事
新闻热线
18907249111
您也可以通过新浪微博@咸宁日报记者部留言

宜宾党政代表团来咸考察

本报讯 记者黄柱报道:4日,四川省宜宾市党政代表团来我市考察经济发展和城市建设情况。

副市长闫英姿陪同考察。

宜宾市党政代表团一行首先考察了红牛公司,对企业注重品牌建设、不断创新发展表示赞赏。随后考察了咸宁市规划展览馆。

交流会上,闫英姿说,当前咸宁正在大力推动绿色崛起、建

设鄂南强市、打造“香城泉都”和构建“中三角”重要枢纽城市建设,希望两地建立常态化合作沟通交流机制,携手开创互动发展、合作共赢的新局面。

代表团一行介绍宜宾概况和近年来经济社会发展情况后,希望两地着力加强交流合作,在汽车产业、新能源、旅游业、农业、白酒业等领域加强联系,加快推进转型升级,更好地谋划和推动经济社会发展。

三年一竞争

通城入围小农水重点县

本报讯 记者饶红斌、通讯员范伟、马成报道:记者昨从市水务局获悉,省水利厅、省财政厅对2014年中央财政小型农田水利重点县竞争立项分配结果进行公示,通城县以第9名的成绩,成功入围全省24个第六批中央财政小农水重点县的行列。

中央财政小农水重点县项目实行三年一竞争,一批管三年,项目投资大,综合效益高。经过项目建设,将极大地改善农田水利基础设施,提升项目区的农业综合生产能力 and 农户自我发展能力,实现农业增效,农民增收。

2011年,通城首次入围小农水重点县项目。随后,分三年在

大坪乡、四庄乡和石南镇3个乡镇的30个村实施,工程总投资6647.64万元。通过大规模的塘堰整治、泵站改造、农渠硬化、完善渠系建筑物,有效改善8.12万亩耕地的农业生产条件,受益人口达8.02万人。

据悉,通城县第六批小农水重点县项目将从2014年起连续实施三年,每年总投资2440万元,其中中央投资1200万元,省级投资800万元,县级配套200万元,农民自筹240万元,覆盖范围为该县塘湖镇、关刀镇、麦市镇共23个行政村。项目实施后,可增加灌溉面积4500亩,改善排涝面积5100亩,每年新增粮食生产能力约277万公斤。

开展涉企收费清理规范行动

市质监局整治政风行风

本报讯 记者闻期骏、通讯员高树军报道:1日,市质监局举行政风行风建设再动员大会,并就涉企收费清理和规范工作进行部署。

据悉,8月26日,湖北媒体向省质监局反映我市纤维检验局下达检验收入指标、赤壁市质监局乱收费等问题。市质监局立即成立问题整改工作专班,经调查,赤壁市质监局打包收费500元确属乱收费行为。8月27日,市质监局主要领导赴赤壁市维仁制衣有限公司,登门道歉并退还500元检验费。当日,赤壁市质监局迅速展开自查工作,对2013年收取的两家服装企业的1700元不合理收费全部退还。

8月29日,市质监局作出三

项处理决定:市质监局纤维检验局局长张志宏停职检查;由市纪委对相关责任人进行调查;将此次问责情况通报全市质监系统,责成当事人作出公开检讨。

目前,全市质监系统正开展涉企收费清理和规范工作,严禁超监督检验计划、超监督检验范围、超标准收费和重复抽检、重复收费,对查出的问题依法依规严肃处理,这项工作将在9月10日前完成。

从本月开始,质监部门还将集中开展检验检测、行政执法、行政许可、特种设备安全监察等六个领域的行风专项整治行动,规范行政执法和检验检测行为,强化执法监督,坚决杜绝此类事情发生。

白云山上黄牛肥

记者 黄柱 通讯员 吴翔

听说咸安白云山林场养了黄牛,不知发展得怎样?8月31日,记者来到海拔630米的白云山林场,一探究竟。

走进这个咸安区最大的国有林场,只见层峦叠嶂,林木葱郁,万木争荣,翠竹摇曳,草青欲滴,到处是一幅绿意盎然的景象。

“白云山森林资源丰富,有大自然馈赠的天然草场,非常适合养牛。黄牛吃的都是天然草,喝的是山泉水,出的牛肉是群众最爱的绿色食品。”一见面,场长唐建军快言快语。

唐建军告诉记者,去年,林场在大幕、双溪等地以平均每只8000元的价格,引进了13头本地种牛,今年又购买了17头,还准备再增加10多头。在林场的带领下,周边有两户群众也养牛20多头。

陈晚深是林场的下岗职工,由于有养牛经验,被林场重新聘

请。他告诉记者,白云山上的青草不成问题,今年雨水多,牛每天能长半斤,最大的牛已经长到400余斤。目前,已繁殖小牛3头,从明年开始,每年可以产牛崽10头以上。按照目前的市场行情,年产值可达10万元以上。

说起养牛的初衷,随行的区林业局产业股股长曹江南介绍,咸安区国有林场山高路远,条件艰苦,底子薄,发展不快。为了破解发展难题,该局除了大力开展森林资源培育外,还尝试利用林场优势,发展林下经济。

区林业局副局长周常旺表示,发展林下经济使单位面积土地综合效益得到提高,起到近期得利、长期得林、远近结合、以短补长、协调发展的作用。

伴随着“哞哞”的叫声,黄牛渐渐融入在白云山深处。记者不禁感叹,林上种树,林下养殖,发展林下经济,大有可为。



咸宁农商银行以“小微企业金融服务宣传月”为契机,开展了一系列富有成效的金融服务活动。元至7月,该行已累计放贷12.4亿元,全力支持“三农”和小微企业,有效支持了地方实体经济的发展。

通讯员 聂宏武 摄